

GYÜLEKEZETI KÖRLEVÉL
2007.Nyár
Gödöllő-Veresegyház-Isaszeg-Erdőkertes

Jer 1,4-10

*"⁴Így szólt hozzám az ÚR
igéje: ⁵Mielőtt megformáltalak az
anyaméhben, már ismertelek, és
mielőtt a világra jöttél,
megszenteltelek, népek prófétájává
tettelek. ⁶De én ezt válaszoltam: Ó,
Uram, URam! Hiszen nem értek a
beszédhez, mert fiatal vagyok! ⁷Az
ÚR azonban ezt mondta nekem: Ne
mondd, hogy fiatal vagy, hanem
menj, ahova csak küldelek, és
hirdesd, amit csak parancsolok! ⁸Ne
félj tőlük, mert én veled leszek, és
megmentelek! - így szólt az ÚR.
⁹Azután kinyújtotta kezét az ÚR,
megérintette a számat, és ezt mondta
nekem az ÚR: Én most a szádba
adom igéimet! ¹⁰Lásd, én a mai
napon népek és országok fölé
rendellek, hogy gyomlálj és irts,
pusztíts és rombolj, építs és
plántálj!"*

A próféta elhívás története kapcsán az jutott elsőként eszembe, hogy a nagy erejű félelem Jeremiást is megkörnyékezte. Sokszor meghatározhatatlan a félelem ereje. A kutyák számára már évek óta az év legfélelmetesebb napja a szilveszter.

Míg mi emberek jól érezzük magunkat, ők rettegve menekülnek a petárdák és egyéb robbanó eszközök zaja elől. Fejvesztett menekülésük közben autópályára, országútra vetődnek, ahol tucatszám ütik el őket az autók. A lehangoló kép így fest: félelem, menekülés, pusztulás. Egy másik állatot, a lovat példaként említve, ezek az állatok döbbenetes módon élik meg a félelmet. Bennrekednek. A ló megbokrosodva a vasúti átkelőnél, a felé tartó vonat elől nem menekül, hanem bennrekedve a félelemben hagyja, hogy a vonat elgázolja. Egy másik lehangoló kép így fest: félelem, bennrekedés, pusztulás.

Sorsunk megkerülhetetlen, s ebbe belegondolni félelmetesnek tűnik. Ha lepergetünk egy-egy eseményt magunk előtt, előkerülhet, milyen megélni csodát és elszenvedni kínt. Ha a kínra, gyötremre -mindarra ami félelmet vált ki- gondol az ember, szívesen kitörölné az emlékezetéből. De sem múltat, sem jövőt nem lehet kitörölni. (Nem tévedés, a jövőt sem) Jeremiás így ír erről: "Mielőtt megformáltalak az anyaméhben, már ismertelek, és mielőtt világra jöttél, megszenteltelek"... A megszentelni ige jelentése nem „büntelenné tenni”, hanem az Istentől kapott feladatra kiválasztatni, kijelölni. Döbbenetes, hogy Jeremiás mégis megretten, fél. De Isten jelzi, hogy a próféta nem kerülheti meg sorsát. „Oda fogsz menni ahova küldelek, és azt fogod szólni, amit én parancsolok!”

Mindannyiunk életére igaz, hogy benne van, amit Isten elrendel, és van, amit hagy megtörténni. Az ő szuverenitása ezen a téren is megkérdőjelezhetetlen. Isten nem hagyja, hogy az ő embere elmeneküljön vagy a félelemben bennrekedjen, s így a sorsa pusztulás legyen. Isten, embere félelmét ezzel a mondattal oszlatja el: „Ne félj tőlük, majd én veled leszek és megmentelek!” Jeremiásnak nem azt ígéri Isten,

hogy megkíméli a megpróbáltatásoktól, hanem azt, hogy megóvja az életveszedelemtől, ami szolgálata során leselkedik rá. „Lásd én a mai napon népek és országok fölé rendellek, hogy gyomlálj és irts, pusztíts és rombolj, építs és plántálj!” Isten kegyelme már jelen van az ítéletben, a régi lerombolásával megnyitja az utat az új előtt.

Jeremiás alakja magányosan tűnhet fel előttünk. Mintha Isten tenné azzá, hogy felfedezze sorsában az Istennel való közösség értelmét. Különösen is azt, hogy vele legyőz minden félelmet.

Krisztustól mindenki egyedül kap elhívást. Magányossá tesz legalább arra a pillanatra, mely pillanatban felém lép. Alapvetően félünk az egyedül léttől és sokszor védelmet keresünk embereknél, vagy menekülési utakat választunk. Az elhívottat ebben a „magányban” semmi sem védi meg, sem ember, se tradíció, se menekülés. Jézus egy pillanatra magányossá akar tenni, hogy ne lássak senkit és semmit, csak őt, aki elhívott. Őt, aki győzött minden gonosz és halál fölött, akivel legyőzhető minden félelem. Ámen.

Albert Gábor lelkész

Nyári munkálataink

Mikor egy esztendő megkezdünk, gyülekezetünk presbitériuma költségvetést készít, melyet minden esetben közgyűlés kell hogy elfogadjon. Ilyenkor előre tekintünk, mi vár ránk egy év során. Ez évre 200-200 ezer forintot előirányoztunk templommal és parókiával kapcsolatos munkálatok kiadásaira. Tettük ezt mindamellet, hogy tudtuk(és tudjuk) a templomnál és a parókiánál is a jövőben sokkal nagyobb beruházásra kell számítanunk. Sorsunk úgy alakult, hogy nyár elején a templomban elromlott a harangot működésbe hozó elektromos szerkezet. Megvizsgáltattuk szakemberrel, aki megállapította, hogy tönkrement és működése egyébként is veszélyt jelentett, ki kell cserélni. Július hónapban került sor a toronyban folyó munkálatokra, melyet a templomban megjelenő gyülekezeti tagok úgy észlelhettek, hogy egy szűk hónapon keresztül nem szólalt meg a harang. Ma ismét hirdeti istentiszteleteinket, közös imádságunkat és a hétköznapokon a beállított rend

szerint jelzi az idő múlását. Szintén a nyáron történt a parókia kertjének rendbetétele. Erre azért volt szükség mert (utólag kiderült) száz köbméter építési törmelék van az udvaron. Mikor megbeszélésre került sor úgy gondoltuk, kétnapos munkát fog jelenteni. Nem így történt. A munka befejezéséhez egy hétre volt szükség. A munkálat azért volt időigényes, mert a szűk udvarról -ahová teherautó nem tud beállni- fél köbméterenként kellett kihordani mindent. Gyülekezetünk férfi tagjai is segítettek a munkavégzésben, s így füvesíthető állapotba került parókiánk kertje. A nem várt esemény illetve a nem várt mértékű munkálat azt is jelentette, hogy az előirányzatot meghaladó kiadásunk lett, meghaladta a félmillió forintot. Istentiszteleteinken hirdettünk külön adakozást erre a célra, de ezúton is számítunk adományaikra, hogy egyházközségünk a jövőben is működőképes lehessen. Erős vár a mi Istenünk!

Albert Gábor

<i>helyszín</i>	<i>alkalom</i>	<i>dátum</i>	<i>időpont</i>
Gödöllő	tanévnyitó istentisztelet	szept. 09.	10.00
Rozsnyó	gyülekezeti kir.	szept. 29.	07.00
Gödöllő	felnőtt b.óra	szept. 11-től	18.00
Gödöllő	kóruspróba	szept. 11-től	19.00
Erdőkertes	hittanóra	szept. 13-tól	14.00
Erdőkertes	fogadóóra	szept. 13-tól	15.00
Gödöllő	gyülekezeti hittan	szept. 14-től	15.00 16.00
Gödöllő	ifjúsági b.óra	szept. 14-től	18.00
Gödöllő	családi istentisztelet	szept. 09; - okt. 14; - nov.11; - dec. 09	17.00
Gödöllő	konfirmációi előkészítő	okt. 05-től	17.00

Az Egyházközség elnöksége Isten áldását kéri életükre!

Albert Gábor sk.
lelkész

Zsemberovszky János sk.
felügyelő

Gödöllői Evangélikus Egyházközség
2100 Gödöllő, Kossuth L.u.2. Tel: 28-410484
06-20 8248144

Hivatali órák: Hétfő 10-12
Csüt. 10-12